Ruhle GmbH http://spares.ruehle-hightech.de/print.

1z8 2017-09-19, 09:0



Rihle GmbH

http://spares.ruehle-hightech.de/print.

Pos. Nr. [Teile Nr. |Beschreibung Zus. Informationen Menge | Einheit lT
m 1 105751 Profil 610 x522x170x 1,5 1] Stk
h 2 105753 Profil 615x 527 x17,5x1,5 1| Stk
! 3 105752 Profil 599 x 463 x 126 x 1,5 1] Stk
' 4 105857 Schaltkasten IR 56/ IR 112 1| Stk
' 5 105756 Profil 409 x 162,5 x 64 x 1,5 1| Stk
oy s 105757 | Winkel 70 X 45 X 25 x 3 1Stk
F 7 F20664 Dichtband 9x 4 (100 m pro Rolle) 612 | mm
P 8 F20664 Dichtband 9x 4 (100 m pro Rolle) 612 | mm
P 9 F20664 Dichtband 9x 4 (100 m pro Rolle) 488 | mm
P 10 F20664 Dichtband 9x 4 (100 m pro Rolle) 488 | mm
o 11 105588 Blindeinnietmutter M6 x 15,5 12 | Stk
O 12 F28732 Zahnscheibe DIN6797-A 2 6,4 2| Stk
Q 13 F20258 U-Scheibe DIN125 A 6,4 7| Stk
C
O 14 F24031 Federring DIN127 B 6 11| Stk
‘}:‘} 15 F21047 Sechskantschraube DIN933 M 6 x 12 2| Stk
, 16 F20417 Sechskantschraube DIN933 M 6 x 16 9| Stk

228

2017-09-19, 09:0




Rihle GmbH

3z8

© 44 Jdo N Srd

Pos. Nr.

17

18

19

20

21

22

23

24

25

Teile Nr.

F20664

F20664

F20664

F20664

F20203

F28731

F28731

F28731

F148541

Beschreibung

Dichtband

Dichtband

Dichtband

Dichtband

Sechskantmutter

Kabelkanal

Kabelkanal

Kabelkanal

Aufkleber

Zus. Informationen

9x 4 (100 m pro Rolle)

9x 4 (100 m pro Rolle)

9x 4 (100 m pro Rolle)

9x 4 (100 m pro Rolle)

DIN934 M 6

80 x 30 x 2000

80 x 30 x 2000

80 x 30 x 2000

BMKO02

Menge

405

405

108

108

375

320

435

http://spares.ruehle-hightech.de/print.

Einheit [t

mm

mm

mm

mm

Stk

mm

mm

mm

Stk

2017-09-19, 09:0



Rihle GmbH

http://spares.ruehle-hightech.de/print.

Pos. Nr. Teile Nr. Beschreibung Zus. Informationen Menge | Einheit lT
/ 26 F20146 Hutschiene 35x 7,5 x 2000 390 | mm
/ 27 F20146 | Hutschiene 35 x 7,5 x 2000 280 | mm
/ 28 F20146 Hutschiene 35x 7,5 x 2000 320 [ mm
/ 29 F20146 | Hutschiene 35 x 7,5 x 2000 120 | mm
/ 30 F20146 Hutschiene 35x 7,5 x 2000 440 | mm
@ 31 F22116 Scheibe J65x330x3 4 [ Stk
o 32 F27473 Blindniete 4x81/12 20 | Stk
\ 33 105569 Blindniete B4 x10 10| Stk
) 34 F27364 Zylinderschraube DIN84 M 6 x 16 1| stk
- 35 F21049 Zylinderschraube DIN84 M 3 x 6 4| Stk

td

- 36 F243821 Widerstand 100 Ohm 0.5/0.6 W 1| Stk
37 F144451 Rundschnur @ 6 Silikon klar 280 [ mm
H 38 F28278 Endklammer BNK - BADL 1| Stk
‘ 39 F29057 Kabelverschraubung M25x1,5 8| Stk
@ 40 F29060 Sechskantmutter M25x1,5 8| Stk
' 41 F25978 Kabelverschraubung M32x1,5 4 | Stk

478

2017-09-19, 09:0




Rihle GmbH

528

Pos. Nr.

42

43

44

45

46

a7

48

49

Teile Nr.

F24720

F26132

F240172

F251999

F252000

F252001

104916

103490

Beschreibung

Sechskantmutter

Dichtring

Dichtring

Kabelverschraubung

Kabeltille

Kabeltille

Kabeltille

USB-Einbaubuchse

http://spares.ruehle-hightech.de/print.

Zus. Informationen Menge
M32x1,5 4
M 25/4 x 6 mm 6
M32/4x7mm 3
KVT63-4, grau 1
KT 6, grau 2
KT 4, grau 1
KT 8, grau 1
A-USB-ABFMS-2M 1

Einheit  }}

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

2017-09-19, 09:0



Rihle GmbH

http://spares.ruehle-hightech.de/print.

Pos. Nr. | Teile Nr. |Beschreibung Zus. Informationen Menge | Einheit H
’ 50 104159 | ReihenfuR 3 x SKL 3-6 1| stk
. 51 F143741 | Blindstopfen M32x1,5 1| Stk
@ ‘\- 52 105860 Riegelverschlul® IR 56 4 [ Stk
@ 53 109602 Litzenkabelsatz IR 56 1| Stk
*' 54 105758 Spannverschlul Nr. 91-552-52 2| Stk
{h- 55 106615 Winkel 25x25x20x2 6 | Stk
0 56 F20911 Motorschutzrelais 0,8 - 1,2A LR 2-K0306 3| Stk
- 57 F20916 Wendeschiitz 24VDC LP2 K0910 BD3 2| Stk
._ 58 F20920 Steckrelais 44.52 1| Stk
‘ 59 F27076 Motorschutzrelais 3,7 - 5,5A LR 2-K0312 1| Stk
* 60 F248630 | Netzteil 230VAC/24VDC SP500-24 1| Stk
._ 61 F26955 Steckrelais 40.51 2| Stk
i,
# e 62 112007 Phasenfolgerelais 70.61.8.400.0000 1| Stk
I 63 F27072 Zeitrelais CT-ARE 1| Stk
@” 64 111353 Netzteil 230VAC/24VDC RS-75-24 1| Stk
. 65 F28480 Leistungsschiitz 24VDC LP1 K0901 BD3 4 [ Stk

6z8

2017-09-19, 09:0



Rihle GmbH

728

& ‘:iﬂ

- N R

Pos. Nr.

66

67

68

69

70

71

72

73

Teile Nr.

F28667

F28736

111946

F29048

F29049

F29050

F29051

F41539

Beschreibung

Leistungsschiitz 24VDC

Klemmleiste

Programmiertes SPS-Modul

SPS-Modul

SPS-Modul

SPS-Modul

SPS-Modul

Relais

http://spares.ruehle-hightech.de/print.

Zus. Informationen

LC1 D18 BD

IR 28/56

IR_CF_V1.20

RIO 161/ KE

RIO 160 / KE

RIO 81 81/0

RIO 4AI/4A0 20 mA

2 We /24 VDC/6A

Menge

Einheit |}

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

2017-09-19, 09:0



Ruhle GmbH http://spares.ruehle-hightech.de/print.

Pos. Nr. | Teile Nr. | Beschreibung Zus. Informationen Menge | Einheit H
| 74 F41540 [Relais 1We/24VDC/10A 6 | Stk
& . .
%_ 75 F28956 | MagnetUberwachungsZentrale MUZ 202/D24-FL 2 [ stk
g
' 76 F22287 Motorschutzrelais 2,6 - 3,7A LR 2-K0310 1| Stk
A 77 F10131 [Warnzeichen Elektroblitz 2 | Stk

8z8 2017-09-19, 09:0



